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        SİRKÜLER 

                         2022/04    

SİRKÜLERİN 

 

Tarihi : 26.01.2022 

 

 

Konusu  : 2022 Yılı E-Arşiv Fatura Kesme Hadleri 

 

Kanun  : 213 Sayılı Vergi Usul Kanunu 

 

Mevzuat  : 22.01.22 tarihli ve 31727 sayılı Resmi Gazetede Yayımlanan 535 Sıra 

     No.lu VUK Genel Tebliği 

   

 

22.01.2022 tarihli ve 31727 sayılı Resmi Gazetede yayımlanan 535 sıra No.lu VUK Genel 

Tebliği ile e-arşiv fatura, e-irsaliye ve e-fatura uygulamalarında genel ve sektörel bazda 

düşük limitler belirlenerek uygulama genişletildi. 

 

 

1- E-ARŞİV FATURA LİMİTİ 

(Her Bir Fatura İçin) 

01.03.2022’den itibaren e-arşiv fatura kesme limiti vergi mükelleflerine 5.000 TL’den 2.000 

TL’ye vergi mükellefi olmayanlara 30.000 TL’den 5.000 TL’ye indi. 

2- YILLIK CİROYA GÖRE E-İRSALİYE LİMİTİ 

(Takip Eden Temmuz’dan) 

Yıllık brüt satış hasılatına göre e-irsaliye limiti 25 Milyon TL’den 2021 ve sonraki yıllar için 10 

Milyon TL’ye indirildi. 

3- YILLIK CİROYA GÖRE E-FATURA LİMİTİ 

(Takip Eden Temmuz’dan İtibaren) (Dolayısıyla Sonraki Yıl Başından İtibaren de E-DEFTER 

Kullanacak) 

https://www.alomaliye.com/2022/01/22/vuk-535-vergi-usul-kanunu-genel-tebligi-sira-no-535/
https://www.alomaliye.com/2022/01/22/vuk-535-vergi-usul-kanunu-genel-tebligi-sira-no-535/
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– Tüm sektörlerde geçerli olan 5 milyon TL brüt satış hasılatı elde edenler e-faturaya tabi idi. Bu 

limit 2021 yılı için 4 Milyon TL’ye 2022 yılı için 3 Milyon TL’ye düşürüldü. 

-İnternet sitelerinde mal veya hizmet satışını gerçekleştiren mükellefler (e-ticaret) için e-fatura 

limiti 2020 ve 2021 yılında 1 Milyon TL, 2022 yılında 500 Bin TL brüt hasılat. 

– Gayrimenkul veya motorlu taşıt işi yapanlarda e-fatura limiti 2020 ve 2021 yılında 1 Milyon 

TL, 2022 yılında 500 Bin TL brüt hasılat olarak belirlendi. 

– Otel işletmelerinde hasılat limiti olmaksızın e-fatura uygulamasına geçilecek. 

Gereğini bilgilerinize rica ederiz.  

 

NOVA YMM DENETİM LTD. ŞTİ. 

 

 

 

 

 

 


